
Мотиваційний лист 

ГОДОВСЬКА ТЕТЯНА БОРИСІВНА 

уповноважений представник 

Громадської   організації «ЦЕНТР СУЧАСНИХ ІННОВАЦІЙ» 

з формування Громадської ради при 

Міністерстві економічного розвитку України 

_________________________________________________________________ 

 

Реформування системи забезпечення національної безпеки визначено головним 

пріоритетом держави відповідно до Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020», 

схваленої Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015. 

Економічна безпека є провідною складовою національної безпеки. Вона 

відображає причинно-наслідковий зв'язок між економічною могутністю країни, її воєнно-

економічним потенціалом та національною безпекою. 

Належний рівень економічної безпеки досягається здійсненням єдиної державної 

політики, підкріпленої системою скоординованих заходів, адекватних внутрішнім та 

зовнішнім загрозам. Без такої політики неможливо домогтися виходу з кризи, примусити 

працювати механізм управління економічною ситуацією, створити ефективні механізми 

соціального захисту населення. 

Серед основних завдань  Мінекономрозвитку України - є формування державної 

політики у сфері захисту прав споживачів, державної регуляторної політики та державної 

політики з питань ліцензування, дозвільної системи, нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності. 

Свою діяльність, як член громадської ради при Мінекономрозвитку України, 

планую зосередити в напрямку внесення змін до законодавства україни щодо забезпечення 

формування та реалізації державної політики в розвитку підприємництва та державної 

політики технічного регулювання, державної політики у сфері торгівлі та побутових послуг; 

захисту економічної конкуренції на засадах рівності суб'єктів господарювання перед законом 

та пріоритету прав споживачів, запобігання, виявлення і припинення порушень 

законодавства про захист економічної конкуренції. 

В цьому контексті хочу дещо пояснити. 

1. Основою розвитку країн з ринковою системою господарювання, як свідчить світова 

практика є мале підприємництво, як найбільш масова, динамічна та гнучка форма ділового 

життя. Саме в секторі малого підприємництва створюється і функціонує чималий обсяг 



національних ресурсів, які є живильним середовищем для середнього та великого 

підприємництва. 

2. Система технічного регулювання промислової продукції в Україні повинна 

відповідати європейській, що означає необхідність приведення нормативно-правових актів у 

відповідність з нормами ЄС, прийняття обов’язкових технічних регламентів для обраних 

категорій продукції і підтримання регуляторної ідентичності шляхом закріплення у 

національному законодавстві всіх законодавчих змін, що будуть запроваджені в 

законодавстві ЄС. На сьогодні Україна вже розпочала процес гармонізації національного 

законодавства із законодавством ЄС, основні загальні вимоги до безпеки продукції 

відповідають стандартам ЄС, а більшість технічних регламентів ідентичні або базуються на 

відповідних директивах ЄС. 

3. Розвиток трансферу технологій дає можливість для підвищення рівня 

конкурентоспроможності підприємств, в тому числі суб’єктів малого і середнього 

підприємництва. Слабкий зв’язок між суб’єктами малого і середнього підприємництва і 

наукою є однією з основних перешкод на шляху до ефективного трансферу технологій. 

Створення офісів з трансферу технологій, зокрема тих, що відкриті в багатьох українських 

університетах, а також наукових відділах і установах протягом останніх років, насамперед 

через відсутність або недостатній рівень їх фінансування, не завжди сприяло як трансферу 

технологій загалом, так і розвитку малого і середнього підприємництва зокрема. 

Як член міжнародних наукових товариств та громадських об’єднань, автор статей в 

фахових наукових збірниках із вищевказаної тематики, маючи більш двадцятирічний досвід 

підприємницької діяльності, вважаю, що розв’язання цих проблемних питань - вкрай 

важливий вектор роботи новостворенної Громадської ради при Мінекономрозвитку 

України. 


